

动物有趣事，课上来揭秘

金家岭街道联合如是书店举办系列科普活动，200多位小朋友学习科普知识

□文/图 半岛全媒体记者 李丰 报道

本报讯 你知道北极熊脱掉厚厚的“毛衣”后是什么肤色吗？你知道海马宝宝到底从哪来的吗？你知道世界上最大的鸟类还有哪些秘密吗？9月22日，金家岭街道产业服务中心在如是书店，开展了主题为“国家地理双语趣科普——你不知道的动物Fun Facts”系列科普活动，200多位小朋友共同学习趣味科普知识，分享科普乐趣。

“每个孩子都是天生的探险家，天性中都拥有探索自然、了解世界的潜质。世界之大无奇不有，动物世界更是隐藏无数鲜为人知的趣味科普知识……”现场，中外讲师在一段开场白后，带领孩子们观看美国国家地理视频，孩子们看得津津有味，不时向老师提出问题；还有外教

互动、歌曲学习等环节。活动结束后，孩子们领取了精美的奖品。

据了解，由中国科协发起的全国科普日活动，定在每年9月的第三个双休日开始，为期一周。今年全国科普日活动主题是“创新驱动发展，科学破除愚昧”。金家岭街道联合街道科普教育基地如是书店，通过举办义卖、双语互动、科学实验课、科普自驾游等丰富的活动，吸引了不少小观众的热情参与。

据悉，今年全国科普日期间，金家岭街道辖区各单位通过网络活动、展览展示、互动体验、现场咨询、科普讲座、科普表演、科普宣传、科普日开放等形式，组织开展校园科普联合行动、科技馆主题日联合行动等，致力于弘扬科学精神、普及传播发展理念、促进公众理解高新科技。



活动现场，外教和小朋友互动。

笔油污染土壤？他们现场验证

东韩小学学生亮相2017年青岛市全国科普日主场

□文/图 半岛全媒体记者 焦红红 报道

本报讯 9月16日，青岛市全国科普日暨青岛海洋科普联盟系列活动在汇泉广场开幕。作为全市唯一一所参展学校，崂山区东韩小学辅导员和少先队员们亮相青岛市全国科普日主场。活动现场，他们结合青少年科学调查体验活动的主题——“我爱绿色生活”，进行科普实验的互动展示，其中“污水处理装置”与“中性笔油对水质、土壤的污染实验”等互动实验吸引了不少学生和家长参与。

东韩小学作为崂山区新市民子女比较集中的一所学校，在全国、省、市级



学生们现场做实验。

青少年科技创新大赛、青少年科学调查体验活动等青少年科学教育项目中，表现突出、成绩优异。

买二手物品更环保

想想你的生活中是否遇到过这样的情况：因为一时冲动买了不需要或者不适合的物品，有的很有品质，却派不上用场。送朋友不好意思拿出手，直接扔了又实在可惜。这种情况下，二手交易平台应运而生。随着近些年分享经济的兴起，这些二手交易平台日渐火热，交易量连连攀升。目前，仍然以互联网巨头推出的二手闲置物品交易平台占据比较大的份

额，如58同城、赶集网、转转等，其所出售的二手物品也是五花八门，大到房子、汽车，小至手机、玩具、衣物等各类生活用品。

相信伴随着人们消费观念的逐渐改变，年轻一代的消费者应该会更愿意在有保障的渠道购买二手物品，不仅节省了一大笔开支，还能够提高资源利用率，并且更环保，何乐而不为呢？ 张刚



□半岛全媒体记者 焦红红 整理

国庆长假已然过去，欢快的假期仿佛就在昨天。假期中品读过的好书、欣赏过的美景……都变成了美好的回忆。一起欣赏下面的绘画和文章，看看孩子们眼中的假期印象吧！

《小王子》读后感

□中韩小学四年级三班 丹佳艺

《小王子》的作者是法国安东尼·德·圣埃克苏佩里，他生于1900年法国里昂市，是一名飞行家，也是一名作家。他在黑夜中期待黎明，在璀璨星空中寻找自己的星球——生的喜悦。

这是一本关于爱和责任、寻找生命的童话书，书中讲述了主人公小王子辗转经历六个星球，来到地球的所见所闻所感。期间，他在撒哈拉沙漠遇到了故事的叙述者飞行员。飞行员和小王子在沙漠中共同拥有过一段珍贵的回忆，建立深厚的友谊。当小王子离开地球时，飞行员非常悲伤，为纪念小王子写了这部作品。

我在读这本书时仿佛变成了书中的主人公。读完这本书，我觉得遇到困难，不要着急大声哭，要脚踏实地，一步一个脚印，想办法解决问题，这才是勇气。我非常喜爱《小王子》这本书！



《小飞机》 中韩社区 霍梓冉



崂山区第三实验小学 庞一睿

金秋祈福，重阳献礼——半岛邀您99元金秋重阳游赤山

10月14日~29日每周六周日发团(一日游)，祈福、赏景、民俗、养生样样有

金秋十月，天高气爽，是出游的绝佳时间，而十月又是重阳节所在的月份，是敬老爱老月，自古以来，重阳节期间就有个重要习俗——邀约亲朋，登高望远，此时带着家人出游是很多人的选择。半岛都市报社区新闻连续第三年联合赤山青岛直通车，发起“2017金秋祈福，重阳献礼——半岛邀您99元游赤山”活动。此时出行既避开了国庆黄金周“汹涌”的人潮，又迎来了赤山最美的秋景秋色。优质的一日游线路，超值的价格，在这个金秋时节里，用实际行动感恩父母，为家人祈福。

大美赤山——每个人心中都有一个秋天的模样，赤山会满足人们对于秋天的幻想。赤山位于山东最东端的荣成石岛，山海相连，森林覆盖率达95%以

上，山中古寺佛塔，曲径通幽，溪水潺潺，林间花木弥香，百鸟婉转。赤山的秋，仿佛一张隐在薄雾轻纱后的容颜，只有真正亲近了它，才能够领略。赤山的秋，是漫山红叶，色彩斑斓，美得娇艳，在层林尽染中，收获金秋的无尽浪漫。漫步赤山，树林里、草棵间、甬道旁、湖面上，一片片红叶令满山遍野灿烂如花、美丽如画。

祈福赤山——赤山拥有胶东最古老寺院之一、千年古刹——赤山法华院；中国首创震撼世界的观音动感音乐喷泉广场——极乐菩萨界；世界第一海神像——赤山大明神等祈福纳祥场所。在赤山，你可以在千年佛教圣地法华院悬挂许愿带；可以在极乐菩萨界的普渡桥



极乐菩萨界。

上永结同心锁；可以在赤山大明神的见证下结缘赐福牌，为您及家人诚心祈福。

民俗赤山——赤山荣成民俗馆共设三大展厅六个展区。主要通过实物、图片、雕塑模拟等手段，反应荣成近代具有代表性的民俗事象及传承变化，展示荣

成的风土人情和荣成人民的勤劳智慧。

养生赤山——紫竹林素斋馆位于赤山法华院东侧院内，素斋馆简朴宁静、空气清新，散发着独特的佛教文化气息。古朴淡雅的餐具、精致可口的菜品都能让您有一种回归自然的新鲜感与归属感。无论您是不是信佛，无论您是不是佛家弟子，在赤山吃上一顿素食斋，在健康中领略禅意，都是一个不错的选择。

活动特惠价格：99元/人(费用含门票、车费、导游)，1.2米以下、70岁以上的客人赠送景区意外险。活动发团日期：10月14日、15日、21日、22日、28日、29日共六期。金家岭街道、中韩街道咨询电话：15588691956、17864275036、17706390926。